BEERERLEARROKEEE

2 Af5165])

1101 [&R: [ FAEZ | 2010 [AmEEZmmiaz] 2002
KFE (A EAT) (3 sﬁT’ﬂm#’s—%ﬁm‘ﬁ [T mR 240a
OJEZLEEE BREZLE - REREGhanR) OABERIE(Ohall E) OZ0M( )
D¥ﬁ£ﬂ? EELNL BERELNL
XOELZRERETHEEEZRETTLVMES . BEX. BE. ERELEADOEAFHETLA . EARE X TOMICHEL TS,
*FHEhH
BRFE: 3 A.ERAFEH A EETBHEHEELE) 2 A
A5 57 B RS (10adp7=Y)
B 18 2H 3H 4H 5H 64 7H 8H 9H 108 118 128 &t
{Iﬁg% F[R[F|E[R[F|E[®[F|E[R[F|E[R][F|E[R[F|E[p[F| E[@]F[E[R[F| E[R[ | E[R[F|[E[R][F]| ="
I$E-BH 05 05 05 05 20
e, Bt 05 10] 10 2.5
JthE 05 0.5
Ko 05 05
HiEx 05 0.5
BBRE 05| 05[05[05] 05 25
JKEHE o1|otfotfor]or]or]orfoifoi]or]o1 1.1
BEE I 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 12
iniE 05 0.5
Hif a2 o1 o1 0.2
0.0
0.0
0.0
‘S‘ § 0.0ﬂ 00)Joo)oo|fo5f00|00|05|05f[15|15|00|08f11]06)|08|06|08|06|03|01[03]01]|]02|00[00]|]06)]|01|00|00f00]00]00]|00]|O00 11.5
XFH WL, AR AHDOATHA,
SRR
SO —, B, BRER, DU/ 10 TR H
S AR R ORI EE
A 1B | 2B [ 3H [ 4H [ 5H | [ [ [ [ 10 [ 118 128 e
) LIEPI'FILIEPI'FILIEF'I'FILIEPI'FILIEF'I'FILIEPI'FILIEF'I'FILIEPI'FILIEF'I'FILIEPI'FILIEPI'FIJ:IEFI'Foﬂi
A
O:EHE
EfHAR (0] © [ ] B
IR (kg/10a) 420 420
B /kg) 800 800
£%8(M/10a) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 336,000 0 0] 336,000
BIEW(E/10a 0
£ -I 336,000
SIEEE0adH-Y) S EEH10adH1=Y)
e BE ] ERER 8 e i BE 28
=X 23,385
Sif 2,885 &it 23,385
SEHE0adHT=Y)
e FRAEGke B i3 HRmE EX OXILWFEHH(0adht=Y)
G55 FHE HR5eRE 8
Xl 0
SEHEYEE(10adkh1=Y)
23 E = E3
S 21,192
XEEE={EFE x Bl
ST DhFEMFLE(10adh1-Y)
e fikia) £ = FIEEZT 25
&it 23,785
SZDMDER
23 E3]
EE3E] 9,231
At 26,365 FHARNE. A 23,051
KEF=—BExBE-FREXK |t 32,282
SEEHN0aH-Y)
e fikid i EE Bhe EE: &8 OIE#%#%EE(maW:t )
[ 3
iEE 2,885
&t 0 EHE 21,192
ZDhE 26,365
QEN NS EKE(10adp 1Y) EEE 0
e piki ] BE FERER E ] (B ARBKE 12,692
B8 23,385
RLNFHH o
FiEYEE 23,785
ZTOMDER 32,282
&t 142,586
&it 12,692 EEREREIEHEDHTHA




